



▲2024年12月30日，四川西能公司开展“新春抱抱桶、抱住幸福年”DIY插花活动。大家欢聚一堂，跟随老师指导，创作出一个个寓意吉祥的“福气抱抱桶”，营造温馨喜庆的新年氛围。  
通讯员 严鑫 摄



▲2024年12月30日，准能选煤厂举办“新起点、同奋进、共筑梦”迎新年系列活动。大家团结协作、奋勇争先，加油、欢呼、喝彩声不断，将迎新氛围推向高潮。图为员工正在进行旱地冰壶比赛。  
通讯员 宋羽婷 摄



▲2024年12月27日，乌海能源露天矿业公司在喜庆热闹的氛围中开展“迎新年、共奋进”活动。图为员工正兴高采烈地参加趣味套圈比赛。  
通讯员 张玉静 摄



▲2024年12月28日，大渡河检修公司在黑马营地开展“温情暖冬、欢乐同行”迎新年活动，进一步提升员工的幸福感、归属感，为广大员工送去关爱与温暖。图为员工正在分组进行趣味竞赛。  
通讯员 曹菁 摄

# 欢乐庆新年 聚力展风采

## 编者按：

元春始风华，万象启新朝。辞旧迎新之际，为丰富和活跃员工的文化生活，进一步激发员工干事创业热情，国家能源集团各基层单位举办以喜迎元旦为主题的系列活动。本版特开辟“欢乐庆新年·聚力展风采”专题，展现精彩瞬间和员工昂扬精神风貌，激励广大国人新的一年以梦为马，不负韶华，推动国家能源集团各项事业蓬勃发展，铸就新的辉煌。



▲2024年12月27日，雁宝能源宝日希勒矿举行迎新年茶话会。精彩的文艺汇演、有趣的互动游戏和精美的奖品抽取环节将现场气氛一次又一次推向高潮。  
通讯员 王国斌 摄



▲2024年12月30日，新朔铁路综合公司举办“谋新篇、开新局、启新程”庆元旦迎新年活动。员工齐聚一堂，共庆节日，现场充满欢声笑语。图为员工正在制作小蛋糕。  
通讯员 孟祥杰 摄



▲2024年12月30日，焦化公司蒙西焦化厂举办“欢乐迎新年、情暖职工心”活动。职工们积极参与各种棋类、牌类游戏以及拔河比赛，现场气氛热烈。职工们通过游戏增进交流，共享欢乐时光，迎接新年到来。  
通讯员 郝艳霞 摄



▲2024年12月30日，内蒙古萨拉齐电厂开展庆元旦迎新年趣味活动。广大职工在活动中强健体魄，收获快乐，增强了凝聚力，为公司高质量发展注入强劲动能。图为员工正在进行投壶比赛。  
通讯员 周旭东 摄



▲2024年12月30日，宁夏电力大坝公司举办“聚合合力、启新程”迎新年健步走活动，引导员工积极参与全民健身，强健体魄，快乐生活。  
通讯员 华文杰 刘敏 摄



▲2024年12月30日，安徽公司马鞍山电厂开展“喜迎2025、迈向新征程”迎新年趣味运动会。现场热闹非凡，加油声、欢呼声此起彼伏。图为员工正在参加“鼓”动人心趣味比赛。  
通讯员 朱伯羽 摄

▲2024年12月28日，朔黄铁路车辆分公司举办“庆元旦、迎新春”趣味联欢会，通过亲子趣味游戏、精彩演出等，营造良好节日氛围，丰富员工节日生活。  
通讯员 齐磊 摄



▲2024年12月30日，河北公司衡水电厂开展迎新春活动，拔河比赛现场“一二、一二”的鼓劲加油声在厂区上空久久回荡。参赛队员拧成一股绳，劲往一处使，体现出勇于争先的拼搏精神。  
通讯员 李玫燕 摄